

В Новосибирской области расследуется уголовное дело по факту причинения тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевшей



Черепановским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области возбуждено уголовное дело в отношении ранее судимого 51-летнего мужчины, по признакам преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По данным следствия, 11 июня 2022 года в ночное время в доме по улице Строительная р.п. Сузун Сузунского района Новосибирской области во время распития спиртных напитков между обвиняемым и 43-летней потерпевшей произошел конфликт. Фигурант по делу нанес удары в голову и лицо женщины, после этого лег спать. На следующее утро, вызвал женщине

скорую помощь, помог ее госпитализировать, а сам направился к своему брату употреблять спиртные напитки. Однако, в результате полученных телесных повреждений потерпевшая скончалась в медицинском учреждении.

Местонахождение обвиняемого было установлено сотрудниками полиции, после чего следователь произвел его задержание и доставил в территориальный следственный отдел.

В настоящее время с обвиняемым проводятся необходимые следственные действия, направленные на сбор доказательств о его причастности к совершенному преступлению. По ходатайству следствия судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Вину в совершенном преступлении мужчина признал в полном объеме.

Следователем произведен исчерпывающий комплекс первоначальных следственных действий, назначен ряд необходимых экспертиз.

Расследование уголовного дела продолжается.

14 Июня 2022

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1697145>